

“云茶慧天下 红瑞醉春秋”云茶大健康产业峰会举行

本报讯 (记者 李沁园) 10月27日,“云茶慧天下 红瑞醉春秋”云南白药天颐茶源云茶大健康产业峰会举行,立足行业、放眼未来,通过数据分析研判茶产业发展趋势,推动云南茶产业持续健康发展。

中国茶文化国际交流协会创会会长杨孙西、第十、第十一届全国政协委员、中国茶文化国际交流协会执行会长张国良;第十二届全国政协委员白水清;中国茶叶流通协会会长王庆等出席峰会。杨孙西、张国良分别致辞。

茶通典》执行总编、《中华茶通典》出版中心主任于观亭作了题为《云南茶产业的未来》的报告;邀请中国茶叶流通协会副会长姚静波作了题为《2017年茶叶产销形势分析报告》的报告;邀请云南白药天颐茶品有限公司执行董事总经理黄卫东作了题为

《让传统茶叶融入现代生活》的报告。峰会期间,白水清就普洱茶当今的市场状况和未来的发展趋势、如何更好地继承普洱茶传统工艺和文化等话题举行访谈。

2017·普洱茶专业仓储峰会在临举行

本报讯 (记者 王燕) 10月27日下午,2017·普洱茶专业仓储峰会在市会议中心举行,峰会广泛深入讨论普洱茶仓储交易。

国务院发展研究中心产业经济研究室主任、产业经济学家钱平凡研究员,中国科学院昆明植物研究所植物化学与植物资源专家张颖君研究员,中国科学院昆明植物研究所微生物与普洱茶发酵工程专家陈可可高级工程师,西南大学茶学专家刘勤晋教授,华南农业大学茶学专家陈文品教授等专家出席峰会并分别作演讲。专家们分别从

《普洱茶的仓储与流通》《普洱茶从茶园到茶杯的化学变化》《普洱茶与微生物》《普洱茶收藏增值与陈化生香科学原理》《普洱茶安全性与标准化》为主题,对普洱茶产业链的下游关键环节——普洱茶仓储交易进行广泛深入讨论,探讨依托现在的生物技术、微生物技术、互联网、人工智能和金融创新,打造安全、便捷、高效、标准化的普洱茶原产地仓储交易体系、金融体系和物流服务体系,更好地为消费者、生产者服务,拓展茶叶市场空间,提升产业价值。

中国茶叶流通协会第六次会员代表大会在我市召开

本报讯 (记者 段珊珊) 10月25日至26日,第十三届中国茶业经济年会期间,中国茶叶流通协会第六次会员代表大会在我市召开,选举产生中国茶叶流通协会新一届领导。

和支持,助推了临沧茶叶的产业发展。同时与临沧市政府的合作不断深入,第十三届中国茶业经济年会在临沧举行正是双方推进务实合作的一个具体体现。希望协会能一如既往地关注临沧茶产业发展,帮助临沧积极抓住国家实施“一带一路”战略,抓住“孟中印缅”经济走廊建设和全球茶叶产业转型升级的黄金机

遇,继续发挥优势,做强龙头、做好基地、做优品质、做大市场、做响品牌,在茶叶产业发展上创造更辉煌的成绩。

英德市分别取得承办资格。

作为中国茶叶界最大的社团组织,中国茶叶流通协会还正式成立了监事会,召开了第一届一次监事会会议,并选举产生了中国茶叶流通协会第一届监事会监事长1名、副监事长2名、监事8名,审议通过了监事会工作条例和2018年工作计划等。

我市精品名茶吸引八方茶人

本报讯 (记者 王燕) 第十三届中国茶业经济年会暨“天下茶尊·红茶之都”云南临沧红茶节期间,在临沧市会议中心广场举办的临沧精品茶叶展示区,汇聚了我市8县(区)以及云茶企、云南白药共38家精品茶叶企业进行展示,各企业参展的茶叶产品受到了众多参观者的青睐。

要平台和弘扬临沧茶文化精神的闪亮名片,是塑造临沧茶品牌形象、提高知名度和影响力、扩大临沧茶产品外销渠道的重要途径。

郁的茶香吸引了不少茶客前来品鉴。应先生是来自浙江的一名茶叶爱好者,这次特地赶来就是为了更加深入了解临沧的茶和茶文化,在品尝了古树茶之后,对于临沧茶产品的品质和口感,应先生给了很高的评价。他说:“临沧有好茶,临沧的茶很柔很滑,让人回味无穷,真是不虚此行。”

有丰富的茶种,就像一个茶博物馆,所以我觉得在临沧举办这个节是很棒的。”

临沧千年古茶有限公司代表杨祥燕告诉记者:“参加这个活动,对临沧茶、对我们的企业都起到了很好的宣传作用,通过这个平台可以让外来茶商更多地了解临沧的茶叶。”

记者在展区采访时碰到国际茶委会执行主席马努扎·佩雷斯在品茶,他接受记者采访时说:“这是我第一次来到临沧,举办红茶节非常有意义,因为可以把传统茶文化往外传播,又能把一些先进的理念和技术带到临沧来,希望临沧的茶产业多吸取一些外地的经验,有助于推动临沧茶产业的发展。”

印度罗禅茶叶公司董事长穆穆加·罗禅已经不是第一次到临沧了,他说:“我之前也到过凤庆,对于临沧这次举办的红茶节我觉得非常好,临沧茶真的是品质很好,因为临沧是最早种植茶叶的地方,有很多的古树茶,也

展示区内种类繁多的高品质茶产品,来自国内外的茶叶专业人士感到惊讶,他们都纷纷表示,临沧茶产业发展势头如此强劲,加上独特的地理和气候环境的优势,临沧的茶产业会发展得越来越好。

在耿马展区,展台上摆满了各种琳琅满目包装精美的茶叶产品,浓

临翔区被授予“2017年度中国茶叶扶贫示范县”称号

本报讯 (通讯员 周云梅) 在第十三届中国茶业经济年会暨“天下茶尊·红茶之都”云南临沧红茶节上,中国茶叶流通协会授予临翔区“2017年度中国茶叶扶贫示范县”称号。

临翔区是全国扶贫开发重点县,抓产业促增收是脱贫的根本途径,临翔区抓住茶叶产业这一优势,采取“公司+基地+贫困户”的模式,因地制宜,走一村一品发展村集体经济的路子,以龙头企业带动贫困户发展茶叶产业,实现建档立卡户全覆盖。通过以企业为载体,收购全区建档立卡贫困户的原料加工“心手相牵”扶贫专号普洱茶,每销售1片爱心茶,捐入扶贫专户60元;企业入驻公益中国善源联盟销售平台,产品销售收入的7%回馈村级发展壮大集体经济;研发了“10·17牵手号”普洱茶系列产品,按销售价格的不同将每饼茶销售后净收益的10元、20元、30元、40元、50元作为扶贫慈善资金捐入区级扶贫专户,用于扶贫事业;通过产业扶贫及其它举措,目前识别退出2个贫困村、8个贫困户、4909户18792人建档立卡贫困人口。



近年来,临翔自治县班老乡为了做大做强辣椒产业,以市场需求为导向,以龙头企业为带动引擎,走“公司+基地+专业合作社+农户+技术指导+企业收购”的经营模式。截至目前,全乡辣椒产业已进入育苗播种阶段,预计栽植537.6亩,按照目前每亩0.6万元的收入,可实现收入322.56万元。 赵为明 摄

世界佤乡会茶友 天下茶尊迎茶人 第十三届中国茶业经济年会暨云南临沧红茶节文艺晚会举行

本报讯 (记者 毕昱) 10月26日晚,第十三届中国茶业经济年会暨“天下茶尊·红茶之都”云南临沧红茶节文艺晚会在亚洲微电影学院举行,整场晚会用歌声传递茶情,用舞蹈展现茶美,用3D动画让嘉宾感受临沧深厚的茶文化和世界佤乡的魅力。

神》讲述了后人对茶祖的敬重,《不老的茶歌》传递着悠悠茶乡情。许许多多的临沧茶故事丰富了茶乡临沧多元的文化。晚会一开场,观众就追随着3D动画呈现出的金马鹿走进世界佤乡、走进神秘傣乡、走进关于金马鹿的美丽传说,逼真的舞台效果瞬间吸引了观众们的眼球。晚会上,歌舞中穿插各民族饮茶习俗的表演更让人回味无穷,让人身临其境地体会临沧的茶文化、茶品质、茶情、茶意、茶趣,让嘉宾更加了解临沧茶文化的底蕴。茶雾缭绕,茶香仿佛飘于千里之外,表演者一举一动,极具柔美,给现场嘉宾带来新颖、独特的意境。

全球茶人觐拜茶祖活动在凤庆茶王村举行

本报讯 (特约记者 李廷昌) 10月28日,第十三届中国茶业经济年会暨“天下茶尊·红茶之都”云南临沧红茶节凤庆分会场全球茶人觐拜茶祖活动在茶王村举行。

下午15点,来自全球的茶人欢聚在小湾镇茶王村,虔诚拜谒3200年茶祖。

凤庆,是城市的符号。全县种茶、制茶、饮茶历史悠久,素有茶乡之称,是驰名中外“滇红”茶的发祥地,得天独厚的宜茶生产自然条件,优良的大叶茶品种,精湛的制茶工艺,使凤庆茶从古至今享有盛誉。先后被国家列为“全国优质茶叶基地县”“全国出口商品茶叶基地县”“全国无公害茶叶生产示范基地县”“全国最大的红茶生产基地县”“全国十大产茶县之一”和“中国名茶之乡”。

新的社会阶层人士统战工作调研动员会要求 做好新形势下新的社会阶层人士统战工作

本报讯 (记者 王朝宇) 10月26日,我市召开新的社会阶层人士统战工作调研动员会,会议要求,要以党的十九大精神为指引,切实做好新形势下新的社会阶层人士统战工作,不断开创全市统一战线事业发展新局面。

党的十九大报告指出,要做好新的社会阶层人士工作,发挥他们在中国特色社会主义事业中的重要作用。新的社会阶层人士是改革开放以来,随着我国所有制形式、社会治理方式、社会分工和产业结构发生深刻变化而出现的新的社会群体。会议指出,要开展新的社会阶层人士统战调研,进一步摸清新的社会阶层人士的数量规模、弄清工作对象、摸清群体特征,是加强新的社会阶层人士统战工作的基础。

会议要求,各级各部门要通过走访有关单位、实地调研、数据统计及推荐重点代表人士等调研方式,切实做好调研工作,各县(区)各部门要高度重视新的社会阶层人士调查摸底工作,切实加强领导,安排专人负责,精心组织开展调研摸底工作;要围绕调研课题,结合本地、本单位工作实际,突出对重点群体或问题的研究,提出有针对性的意见建议;要加强沟通协调,通力协作,充分依托各方面力量,形成调研工作合力;整个调研工作于11月10日前完成,各级各部门要进一步提高思想认识,打牢工作基础,确保数字全面准确,为推动新的社会阶层人士统战工作迈上新台阶奠定坚实基础。

关爱自己 远离艾滋 我市走进高校系列主题宣讲活动第四讲开讲

本报讯 (记者 段珊珊) 近日,由市妇联牵头,联合市妇儿工委办、市防办、市公安局、市卫生计生委等部门承办的走进高校系列主题宣讲活动第四讲在滇西科技师范学院举行。

此次宣讲活动以“关爱自己 远离艾滋”为主题,由市卫生计生委疾病预防控制中心艾滋病防治科赵红梅为主讲者,向广大青年师生授课。青少年学生是国家的未来和希望,学校是开展、防治艾滋病的重要场所,希望通过讲座充分调动青少年学生的积极性,充分发挥学校、社团、互联网、学生刊物等平台的作用,鼓励学生主动参与预防艾滋病宣传教育活动,同时通过讲座提高学生自觉规避、影响健康的危险行为的能力,树立正确的人生观、价值观,形成健康文明的生活方式。

据了解,截至2016年底,全县共有茶园面积30.6万亩,茶农38.7万人,有古树茶资源5.6万亩,年产量3.5万吨。有茶叶精制加工企业56户,年加工能力达5万吨以上,茶叶产业总产值达30亿元以上,是全国十大产茶县之一。

“原来我总觉得艾滋病离我们很远,所以也没关注过,听了讲座,我对艾滋病有了详细的了解。以前面对艾滋病患者,我们都会有一丝的恐惧,对他们敬而远之,但是经过今天的知识讲座了解以后,我们应该对他们多一些包容,少一些歧视。”大二学生陈祥说。此次讲座有近400名师生参加。现场同学们积极回答老师的问题,师生互动气氛非常融洽。通过讲座让学院师生们受益匪浅,师生们表示要洁身自好,抵御艾滋病毒侵袭。